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Przedmiotowe Zasady Oceniania z techniki zostały opracowane zgodnie  ze Statutem Szkoły Podstawowej im. Wojska Polskiego w Kamiennej. 
Systematycznej, planowej kontroli i ocenie podlegają wszystkie formy aktywności uczniów: wypowiedzi, czynności polecone przez nauczyciela, samodzielne prace (albumy tematyczne, mapy, schematy, wykresy, katalogi itp.), odpowiedzi, rozwiązywanie krzyżówek, kartkówki, sprawdziany, testy, aktywność na zajęciach (uczestnictwo w dramie, ćwiczeniach, dyskusji – poprawność działania, logika argumentacji, oryginalność i przydatność proponowanych rozwiązań), zachowanie w trakcie zajęć (głównie w sferze postaw).
1. Szczegółowe informacje dotyczące obszarów aktywności uczniów podlegających ocenie:
a) Sprawdziany pisemne oraz praktyczne - obejmują duże partie materiału, np. zakończony dział programowy, są zapowiedziane co najmniej tydzień wcześniej oraz wpisane do dziennika, czas trwania godzina lekcyjna. Nauczyciel wskazuje zakres materiału obowiązującego na sprawdzianie. Uczeń ma prawo poprawić ocenę ze sprawdzianu w terminie do 2 tygodni. Ocena z poprawy zostaje wpisana do dziennika jako kolejna ocena cząstkowa.
Uczeń, który nie pisał sprawdzianu z przyczyn usprawiedliwionych ma obowiązek przystąpić do uzupełnienia sprawdzianu w ciągu dwóch tygodni (termin i miejsce ustala nauczyciel. 
Nauczyciel informuje uczniów o wynikach sprawdzianów w ciągu dwóch tygodni od daty przyjęcia pracy. Sprawdzone i ocenione prace są udostępniane uczniowi podczas lekcji na zasadach określonych przez nauczyciela.
Sprawdziany praktyczne dotyczą umiejętności zastosowania pierwszej pomocy w praktyce, np. na fantomie.
b) Kartkówki -mogą obejmować materiał z 3 jednostek lekcyjnych lub mniejszy, może obejmować również materiał będący przedmiotem pracy domowej. Czas trwania do 15 minut. Oceny z kartkówek nie podlegają poprawie. Kartkówki nie muszą być przez nauczyciela zapowiadane wcześniej. Ocena z kartkówki nie podlega poprawie. W razie nieobecności uczeń nie musi uzupełniać jej braku, ma do tego prawo (termin po ustaleniu z nauczycielem). Nauczyciel informuje uczniów o wynikach kartkówek w ciągu tygodnia od daty ich napisania.
c) Pisemne lub ustne prace domowe.
d) Odpowiedź ustna - uczeń powinien być przygotowany do odpowiedzi ustnej z trzech ostatnich lekcji. Zgłaszający się ochotnik do odpowiedzi nie otrzymuje oceny niedostatecznej. Oceny z odpowiedzi poprawiamy następną oceną z innej odpowiedzi.
e) Aktywność ucznia na lekcji  - krótkie odpowiedzi. Za aktywne uczestniczenie w lekcji np. częste zgłaszanie się, udzielanie poprawnych odpowiedzi, aktywna praca, praca w grupach może być oceniana plusami „+” (za 5 „+” uczeń otrzymuje ocenę celującą, za trzy „+” ocenę bardzo dobrą). Brak pracy na lekcji, brak zaangażowania w pracę, może być ocenione minusami ,,-"( za 5 „-", uczeń otrzymuje ocenę niedostateczną).
f) Prace dodatkowe oddane w terminie: schematy, plansze, wykonanie pomocy dydaktycznych, gazetki, plakaty, projekty, prezentacje multimedialne. Przy ocenianiu uwzględnia się wkład włożonej pracy, kreatywność, estetykę wykonania-tematyka podana przez nauczyciela lub własna inicjatywa (po konsultacji z nauczycielem).

2. Częstotliwość sprawdzania osiągnięć uczniów
a) Sprawdziany/Testy – po każdym dziele.
b) Sprawdziany praktyczne – po omówieniu danej partii materiału i ćwiczeniach praktycznych.
c) Kartkówki – możliwość na każdej lekcji.
d) Zadania domowe – możliwość na każdej lekcji.
e) Odpowiedź ustna – możliwość na każdej lekcji.
f) Wykonywanie przez uczniów prac dodatkowych – według uznania nauczyciela.

3. Nauczyciel wystawiając ocenę z przedmiotu uwzględnia:
· stopień opanowania materiału,
· postępy ucznia,
· aktywność,
· systematyczność i pilność,
· wysiłek wkładany przez ucznia w wywiązywanie się z obowiązków,
· samodzielność pracy,
· rozwiązywanie zadań dodatkowych.

Każdego dnia losowany jest szczęśliwy numerek. Uczniowie posiadający ten numer                              w dzienniku lekcyjnym są zwolnieni z odpowiedzi ustnych.

